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Ne savait pas que l’on pouvait se vacciner contre
Non vacciné
Ne sait pas si vacciné

Vacciné, mais ne sait pas si à jour
Vacciné, pas à jour
Vacciné, à jour
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Incertitude

Quantité d’anticorps insuffisante pour 
garantir une immunité à la rubéole
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Taux chez les renonceurs

Taux de 
renonce-

ment18

Pas le 
temps

Peur de 
la PAF

N'en a pas 
les moyens 
financiers

Sans 
intérêt

Peur des 
vaccins

Problème 
d'accès

Trop 
loin

Contre 
les 

vaccins
Autre

Adultes de 18 ans ou plus 27 % 32 % 26 % 21 % 18 % 13 % 9 % 2 % 0,6 % 1,3 %

Sexe Homme 31 % 27 % 31 % 26 % 21 % 14 % 11 % 1,3 % 0 % 1,2 %

Femme 23 % 38 % 20 % 16 % 14 % 12 % 6 % 3 % 1,3 % 1,4 %

Age

18-24 ans 26 % 32 % 35 % 9 % 13 % 11 % 5 % 0 % 0 % 3 %

25-44 ans 29 % 32 % 31 % 29 % 16 % 13 % 9 % 1,9 % 0 % 1,0 %

45-64 ans 24 % 31 % 11 % 17 % 24 % 18 % 10 % 5 % 3 % 0 %

65 ans ou plus 21 % 37 % 0 % 0 % 31 % 16 % 12 % 2 % 0 % 2 %

Nationalité
Française 22 % 46 % 0 % 7 % 31 % 16 % 4 % 1,6 % 1,0 % 3 %

Etrangère 31 % 24 % 42 % 29 % 10 % 12 % 12 % 2 % 0,4 % 0,2 %

Temps de pré-
sence sur le terri-
toire

A toujours vécu à Mayotte 24 % 35 % 11 % 15 % 32 % 14 % 6 % 2 % 1,3 % 3 %

Plus de 10 ans, sans y avoir toujours vécu 27 % 26 % 28 % 22 % 16 % 12 % 7 % 1,2 % 0,7 % 0,3 %

6 à 10 ans 31 % 36 % 28 % 30 % 10 % 15 % 12 % 1,7 % 0 % 0 %

2 à 5 ans 29 % 27 % 46 % 25 % 8 % 11 % 13 % 1,4 % 0 % 3 %

Moins d'un an 27 % 48 % 31 % 13 % 8 % 17 % 10 % 7 % 0 % 0 %

Aspect du bâti
En dur 25 % 39 % 16 % 17 % 20 % 13 % 9 % 1,5 % 0,7 % 0,8 %

En tôle, bois, terre, matière végétale 32 % 19 % 45 % 29 % 14 % 14 % 9 % 3 % 0,4 % 2 %

Diplôme

Non scolarisé 28 % 21 % 35 % 40 % 16 % 16 % 19 % 4 % 0,5 % 0 %

Scolarisé sans diplôme, CEP, CAP, BEP, Brevet 
des collèges, BEPC 28 % 29 % 29 % 19 % 19 % 11 % 5 % 1,1 % 0,9 % 0,4 %

Baccalauréat, diplôme équivalent ou supérieur 25 % 46 % 15 % 15 % 17 % 16 % 10 % 3 % 0 % 4 %

Situation vis-à-vis 
de l'emploi

En emploi 23 % 60 % 0 % 10 % 27 % 12 % 4 % 0,5 % 0,7 % 2 %

Au chômage ou sans emploi 25 % 24 % 33 % 27 % 14 % 16 % 12 % 4 % 0,8 % 0,3 %

Emploi informel 40 % 15 % 44 % 30 % 17 % 11 % 11 % 1,1 % 0,5 % 0 %

Revenu par mois 
et par unité de 
consommation

< 410 euros 31 % 21 % 39 % 25 % 17 % 12 % 12 % 2 % 0 % 0,3 %

Entre 410 et 740 euros 17 % 41 % 3 % 5 % 25 % 11 % 15 % 1,3 % 1,3 % 0 %

> 740 euros 25 % 64 % 2 % 8 % 26 % 11 % 0 % 0 % 0,8 % 3 %
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Seuil Catégorisation Effectif brut Pourcentage brut Effectif pondéré Pourcentage 
pondéré

Si taux < 5 Ul/ml Non immunisé 87 6,2 11 175 7,2

Si taux compris entre 5 Ul/ml 
et 9,9 Ul/ml Limite ou incertitude 87 6,2 11 038 7,1

Si taux > 9,9 Ul/ml Immunisé 1 226 87,6 133 429 85,7
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Paramètres sérologiques

AgHBs AcHBc AcHBs Catégorisation Effectif brut Pourcentage brut

- - - Absence d’infection ou d’immunité vaccinale 527 41,0

- - + Immunité par la vaccination 338 26,3

- + + Infection ancienne guérie 373 29,1

+ + ou - + ou - Infection en cours 46 3,6

Seuil Catégorisation Effectif brut Pourcentage brut Effectif pondéré Pourcentage pondéré

Si mesure < 0,2 kUl/L Non immunisé 92 7,7 11 910 9,0

Si mesure > 0,2 kUl/L Immunisé 1 102 92,3 120 821 91,0
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